

京城涮肉,正宗老北京味道

说起北京美食,除了烤鸭就数涮羊肉的名气最大。尤其是秋冬到北京游玩,没吃过涮羊肉,就不算到过北京。自从有了“京城涮肉”店,南京人不用长途跋涉,就能在家门口吃到正宗的老北京涮羊肉了!

目前,京城涮肉开业期间满100元送30元,还推出特价仅售10元每份的羊肉、肥牛肉,惊喜超值,赶快前来大快朵颐吧!

京城涮肉,那可是京味十足哇!老板是土生土长的北京人咱就甭提了,人家店名也就干脆俩字“京城”,简单而又直接地向你传达北京气息。装修也个性鲜明,区别于现代铜墙铁壁的传统木门,带着怀旧情调,大厅天花板与服务台处的大红雕花灯笼、座椅上细心铺设的传统正红刺绣丝绸坐垫,乖乖,优雅简约的古



典中国风隐匿于每一个细微处,仅就餐环境就让人心醉神迷。

餐饮业业内人士都深谙这一点:美味源自好食材!京城涮肉以经营中国民族传统风味涮肉为主,为了让顾客吃到正宗、地道的涮羊肉,一律从内蒙古西部购入优质羔羊,这也是公认的肉质最理想的羔羊产地,除此以外,在选肉上也严格把关,精挑细选羊身上不同部位的上等肉供食客食用,肉质鲜美、细嫩、口

感上佳。保证让前来体验正宗北京涮羊肉的顾客慕名而来,满意而归,吃了还想吃。

京城涮肉最有特色的推荐菜肴还数“羊蝎子火锅”。这是有着悠久历史的老北京传统佳肴,主要采用羊身上营养最丰富、口感最鲜美的羊龙骨,那一节一节的羊龙骨从横切面上看去,成“Y”字状,而那“Y”字状的下面,还有一个小的分叉,这就是蝎子张扬的形状了,“羊蝎子”因此而

得名。羊蝎子火锅油而不腻,瘦而不柴,香味尤其浓郁,肉吃起来细嫩爽口,熬得化了,连骨头、骨髓都可以吃。据厨师长王杰介绍,本店的羊蝎子火锅是由独家特色底料熬制而成,加入了十多种名贵的中草药,不仅没有羊肉的丝毫膻味,还口感适中、香而不腻,让人品尝后回味无穷。羊蝎子低脂肪、胆固醇,高蛋白,富含钙质,民间常以此医治骨质疏松症,又易于吸收,有滋阴补肾、养颜壮阳功效,是养生美食。小记私以为,羊尾尖的肉味儿也不错,京城涮肉的蔡总调侃了一句:“那是,羊尾巴成天动来动去,可不都是活肉嘛!”

红白相间、摆起来像一朵粉嫩的花儿似的羊肉片,还有各色新鲜蔬菜、菌类,或是芝麻酱、麻辣酱,京城涮肉做起来也绝对是专家级别,这里小记也不赘言了。

忘不了家乡特产 “百珍堂”抚慰思乡浓情

在异地他乡,每逢佳节倍思亲,尤其人到了一定年纪,更加想念家乡的味道。一个徐州闺女讲,她爸妈的老家在江苏徐州,上世纪七十年代末来到南京,一晃就是三十年。这么多年来,爸妈已经渐渐习惯了南方的饮食,可徐州的一些特产却是让他们念念不忘。每次老家来人或是父母回家乡,都会买些当地特产。

她回忆:“记得小时候,我和哥哥最爱吃的徐州‘小孩酥’,还有大王集香肠、新沂捆蹄……都深受我们全家的喜爱。可是像这些特产只有徐州当地有卖,南京即使有,也很少有正宗的。物以稀为贵,越是吃不到越是觉得好;小时候也曾经为此跟爸妈哭闹过。不过,爸妈回家的次数有限,所以每次他们一回徐州或有亲戚来南京,总是带点特产,而这都是我们最高兴的时候。现在爸妈已经退休在家,他们还是经常念叨徐州的一些特产。”

现在好了,“百珍堂”在南京一口气开了好几家特产专卖连锁店,我和老爸老妈专程去看了看。我们爱吃的特产那里都有,都是原汁原味的正宗货。而且,不仅有徐州的产品,全省十三个市的特产都很全。老妈这下可高兴了,再也不用大老远去带了,想吃就随时去买一些来。



携手桃乐丝(中国) 宝莱纳打造新年美食盛宴



为迎接虎年,来自德国的国际高端餐饮品牌宝莱纳(南京)啤酒花园,联合西班牙桃乐丝酒庄,举办西班牙美食节。1月12日至24日,由西班牙大师级厨师坎普斯先生担任客座主厨,制

作纯正的西班牙美食。

坎普斯先生曾就任于西班牙著名的米其林1星餐厅“El Cenador de Salvador”和“Gaig”,并将赴上海世博会,向全世界展示西班牙美食文化。他爱好自学,游遍西班牙各地,只为体验并掌握不同风格的西班牙美食。如今坎普斯先生应邀来到中国,怀揣着他推广西班牙美食的梦想,这个梦想也是宝莱纳的梦想,将世界餐饮的精华奉献给顾客。此次他带来包括创意

餐前小点、西班牙火腿、海鲜及经典的西班牙烩饭等数十种美食,而西班牙桃乐丝酒庄也将其精选的西班牙红酒奉献给南京市民。

据悉,早在2008年末,南京宝莱纳便开始酝酿引人国际经典美食,在2009年慢慢成熟,原本专注于德餐的宝莱纳,菜单上开始出现意大利和法国的经典美食,例如意大利面、纯意式披萨、意式冷盘、法式煎鹅肝、洋葱汤、煎鸭胸、甜点等。不过,广受欢迎的德餐品种,包括烤猪肘、牛排、各式香肠、

浓汤、德式咸面包和特色甜点等,依然是宝莱纳的主流。

此次西班牙美食节是南京首次规模盛大,并且由西班牙资深大厨亲自设计和出品,包括12个创意餐前小点,一个3道的套餐菜单和零点菜单,有菌菇类、西班牙烩饭(配料为阿利坎特地区特有的甜味红辣椒)、西班牙佳肴。

好啤酒,好朋友,老地方,南京宝莱纳欢迎新老顾客的光临,在新年到来之际,祝愿所有喜欢宝莱纳的朋友身体健康、合家幸福。

正宗北京羊蝎子涮羊肉来自北京

羊蝎子吃一锅送一锅 羊肉吃一盘送一盘

(活动时间:即日起至1月31日,详见店堂公告)

地址:建邺区应天大街778号(上高架湖西路口下即到) 订餐热线:025-85067777